

V Hradci Králové 29. října 2010

Věc: Odpovědi na doplňující dotazy v rámci veřejné zakázky: „Centrum bez bariér v Nové Pace“

Vážení uchazeči,

zasíláme Vám doplňující informace k zakázce: „Centrum bez bariér Nová Paka“.

Dotaz:

Kam doplnit práce, které nejsou ve výkazu výměr a máme ocenit:

hasící přístroje
montáž nového hromosvodu
požární spínače v jednotlivých podlažích – Velux
bezpečnostní kamerový systém a el.vrátný
demolice komína?

Odpověď:

Hasící přístroje – **nacenit a zařadit do položky EI**

Hromosvod – **zařadit do položky Elektromontáže**

Požární spínače v jednotlivých podlažích - Velux - **zařadit do položky EI**

Bezpečnostní kamerový systém a el.vrátný - **zařadit do položky EI**

Demolice komína.....a další - **zařadit do demolice, díl 98 (demolice budov, zdívo.....)**

Dotaz:

V příloze zadávací dokumentace je v vnitřní plyn - máme ho započítat do části ZT nebo zvlášť a kam?

Odpověď:

Zařadit do ZT.

Dotaz:

V prováděcí projektová dokumentace - v zadání je uvedeno, že tuto dokumentaci nebudete vyžadovat, ve smlouvě o dílo je v čl.XII bod XII.4 je uvedeno, že prováděcí dokumentace je mimo jiné neoddělitelnou součástí smlouvy o dílo - bude nám tedy prováděcí dokumentace předána nebo ji musíme zajistit a tím tedy dát ocenění do rozpočtu.